

服装市场已经全面上新 销售量总体有明显上升

春装热销带动“春日经济”

晚报讯 (记者 董艳)最近一段时间,天气虽然乍暖还寒,但是不少市民已经开始置办起了春装。日前,记者走访我市多个服装市场发现,服装市场的春装已经全面上新,进入换季模式,春装热销正带动着我市的“春日经济”。

3月31日,薛城区光明路一家商场的男装女装销售区,各种款式春装占据柜台的黄金位置,吸引消费者选购。冬装促销,春装打折等活动应有尽有。一家女装店内,大部分的服装已经换成了春装,绿色、白色等清新淡雅的颜色成了春装的主色调。销售人员介绍,店里的春装正在陆续上新,因为这段时间气温时高时低,春装销量也是忽高忽低。“最近几天气温相对稳定些,看看天气预报,以后也不会有太冷的天了,这两天的顾客有明显增多。”销售人员告诉记者。

此时,正在店里试穿裙子的沈女士说,本来前几天她就想来买春装了,但是气温不定,就拖到了现在。“清明节之后,气温越来越稳定,这个时候过来买春装正好。”沈女士说,这个时候购买春装,可挑可选的范围更多,还能享受折扣,是比较好的时机。

当天下午,在市中区青檀路的一家服装商场。虽然当天是上班日,这里的顾客依旧不少,男装、女装、童装全部上新了春装。走在商场内,俨然一股春天的气息扑面而来。市民李女士分别为家里的老人、孩子等购买了一些春装。在收银台李女士告诉记者,这次的大选购,几乎买够了一家人这个春天的衣服。“虽然现在家家户户都不缺衣服,但是我感觉换春装就是一种仪式感。”李女士如是说。在和销售人员沟通后记者得知,最近半个月这里的春装日销售量

总体有明显上升。

在市中区从事服装批发零售生意的周女士说,气温是影响春装日销售量高低的主要原因,

最近几天,虽然气温没有升到此前的“高温天”,但是随着气温稳定,市民的春装购买活力又上升了。采访时,记者了解到,春季

气温多变,早晚温差较大,有部分消费者更倾向于成套购买,通过不同的衣物来适应天气变化。



滕州一市民购买现宰鸡发现塑料案板碎渣

吃鸡吃出了塑料“渣” 原是案板惹的祸

晚报讯 (记者 姚付林)近日,滕州市民李先生在滕州塔寺路一家现宰活鸡店购买了一只鸡,却在食用过程中发现鸡肉中混有疑似塑料的白色碎渣,引发对食品加工安全的关注,更折射出当前餐饮行业在基础卫生管理上存在的普遍问题。经与商家沟通后,双方妥善解决问题,但此事也为餐饮行业与消费者敲响了食品卫生的警钟。

当日下午,市民李先生为准备家庭聚餐,特意选择塔寺路一家现宰活鸡店购买了一只鸡。李先生说,该店采用“现点现杀”的经营模式,这在当地生

鲜市场颇为常见。在选购过程中,李先生注意到店家使用的是白色塑料案板,但考虑到商家操作熟练,并未多想。

“我当时特意要求店家把鸡清洗干净再剁块,还叮嘱他们要把案板也清理好。”李先生说,“因为听说剁好的鸡块再洗会影响口感,所以特别注意了这个环节。”然而,当晚,炒好的辣子鸡上桌后,李先生和家人却在香辣可口的鸡肉中发现了异常——盘底散布着数十个大小不一的白色碎屑,最大者直径约3毫米,最小者呈粉末状。

经过仔细辨别,李先生排除了鸡骨碎渣的可能性。“那些

碎屑有明显的塑料质感,咬起来软软的,用清水冲洗后更明显,呈现案板的白色。”他回忆道,“突然想到店里那个已经被剁得坑坑洼洼的塑料案板。”次日,李先生返回店铺求证,并把吃剩的盘中鸡也带上。店主检查后确认,其使用的塑料案板确实出现了严重磨损,中心位置已形成明显凹陷。

该店店主说:“平时主要注意刀具消毒,确实忽略了案板的更换周期。”他解释称,这种食品级PE塑料案板本是符合卫生标准的,但长期承受剁砍力道后,材质逐渐老化崩裂。“尤其是处理带骨肉类时,冲击力更大,可能产生了肉眼难辨的微塑料颗粒。”

随后,经过双方协商,店主将李先生购买鸡的钱退给了他,李先生也没有继续追究。

记者就此咨询有关专家,塑料案板在使用中确实存在安全隐患,反复剁砍会导致塑料表面产生划痕和裂缝,成为细菌滋生的温床。更严重的是,外力作用会使塑料材质发生疲劳断裂,产生可见或不可见的碎屑。他建议:“餐饮单位处理生鲜肉类时,应优先选择银杏木、橄榄木等硬质木材制作的案板,并保持每6个月至12个月的更换频率。”



记者 姚付林 摄



部分亦舒牌全棉枕套被召回

湖北亦舒家用纺织品股份有限公司宣布,将自即日起,召回2024年5月23日生产的全棉枕套,品牌:亦舒,型号/规格:74cm×47cm,生产批号/批次:075,涉及数量为400

个。本次召回范围内的全棉枕套,由于耐湿摩擦色牢度较低,脱落的染料分子等化学物质可能会被皮肤吸收,引发过敏,存在安全隐患。

(中国质量新闻网)

4000袋黄鹤楼小饭碗不合格

湖北省武汉创荣工贸有限公司宣布,将自即日起,召回2024年8月25日至9月5日生产的黄鹤楼小饭碗,品牌:创荣,规格:350ml/个,40只/袋,生产批号:2024-09-02E,涉及数

量为4000袋。本次召回范围内的黄鹤楼小饭碗,抗压强度较低,在使用的过程中易变形,如盛装滚烫食物,可能会造成烫伤,存在安全隐患。

(中国质量新闻网)

部门东黎牌婴儿斗篷存隐患

日前,内蒙古自治区赤峰东黎羊绒股份有限公司宣布,将自即日起,召回2024年4月7日至2025年3月7日期间制造的东黎牌KSR-1403型号婴儿斗篷,涉及数量为43件。本次召回范围内的婴儿斗篷,颈部有

绳带,不符合GB 31701-2015《婴幼儿及儿童纺织产品安全技术规范》要求,儿童穿着或者玩耍时绳带可能被其他物品夹住或者缠绕,造成儿童勒伤或缠绊,存在安全隐患。

(中国质量新闻网)

遇到烦心事这里

来说说